Integrace veřejné dopravy Vysočiny s městskou hromadnou dopravou

     S příchodem roku 2024 čeká veřejnou dopravu Vysočiny několik zásadních změn, které mají cestujícím dopravu usnadnit a ve finále také zlevnit.
     Od začátku roku dochází k pokračování propojení Veřejné dopravy Vysočiny (VDV) s městskou hromadnou dopravou Jihlava a s městskou hromadnou dopravou Třebíč. Všichni cestující budou moci využívat jednotný jízdní doklad pro cestování mezi obcemi, městy a nyní už i v rámci městských linek. Integrace MHD Jihlava a Třebíč do VDV umožní plynulejší přestupy a efektivnější využívání spojů. Cílem, integračních kroků je přirozené zvýšení atraktivity veřejné dopravy a snížení závislosti na individuální automobilové dopravě.
     Současně s integrací vedení Kraje Vysočina plánuje a následně realizuje efektivní rozšíření a optimalizaci tras veřejné dopravy tak, aby lépe vyhovovaly potřebám cestujících.
     Novinkou, která začala platit od Nového roku, je zavedení sedmidenního jízdního dokladu, který bude platný pro veškerou dopravu na Vysočině. Využít lze vlaky a autobusy, které jsou součástí VDV a jihlavskou a třebíčskou městskou hromadnou dopravu. V případě 7 párů jízd lidé zaplatí pouze hodnotu necelých 4 párů jízd. Počet jízd tam i zpět ale není omezen. 
Cestující si může cenu jednotlivé jízdenky, ale i té sedmidenní sám vypočítat pomocí aplikace Tarifního kalkulátoru na adrese: https://www.kr.vysocina.cz/tarifni-kalkulator/ms-122447/p1=122447kr.
     S ohledem na rostoucí náklady veřejné dopravy přistoupil Kraj Vysočina pouze k minimálnímu zvýšení jízdného. Od ledna 2024 cestující v každém pásmu zaplatí o 2 Kč více.
     V souvislosti s realizací veřejných zakázek na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou Vás postupně seznámíme s výslednými jízdními řády, které jsou připravovány a projednávány s obcemi již od roku 2017.
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